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Відхід у Вічність Василя Сокола — видатного 
українського фольклориста, краєзнавця, педа-

гога — став однією з найбільш відчутних втрат у су-
часній національній академічній науці та джерелоз-
навстві. Пристрасний пошуковець етнокультурних 
артефактів, щирий патріот і сподвижник у справах 
актуалізації національної культурної пам’яті, він по-
кроково освоював масштабний простір традиційнос-
ті, осмислював синкретичну природу народної піс-
ні та усних переказів українців про комплекс форм 
звичаєвості у життєво-побутових практиках мину-
лого. В цьому процесі його не зупиняли жодні обста-
вини — ні ідеологічні, що траплялися на перешкоді 
його професійного самоствердження, ні матеріаль-
ні, коли інколи треба було самому шукати способів 
підтримки його видавничих задумів, ні психологіч-
ні, коли відчував неналежну увагу до гуманітарних 
студій від органів влади. Снаги у цій посвятній пра-
ці йому дарував його великий перший вчитель і на-
ставник Григорій Дем’ян, який побачив в уроджен-
цю Сколівщини небуденний потяг до автентичних 
духовних джерел. 

Усе своє життя Василь Сокіл скріплював свою по-
вагу і любов до цієї видатної особистості спеціальни-
ми науково-біографічними студіями. З часом моло-
дий дослідник перейняв на себе реалізацію частини 
завдань, поставлених Г. Дем’яном з метою систем-
ної документації етнокультурних феноменів Бойків-
щини, а також історії національно-визвольних рухів 
XX ст. на теренах Західної України. Видатну роль 
щодо підтримки наукових зусиль Василя Сокола ві-
діграв академік НАН України Степан Павлюк, не-
змінний директор Інституту народознавства НАН 
України. Упродовж другої пол. 1990-х рр. і по 2020-
ті рр. як старший науковий співробітник і завідувач 
відділу фольклористики Василь Сокіл підготував та 
опублікував велику кількість збірників з фольклор-
ними раритетами, а також ґрунтовних наукових мо-
нографій, які стали фундаментом для нових перспек-
тивних напрямків досліджень і працюють на вихо-
вання університетської молоді. 

В особі Василя Сокола українська академічна 
гу манітарна наука втратила одного зі своїх лідерів, 
великого ентузіаста та натхненника нових поколінь 
українських вчених.
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